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Çàäà÷à 5.1. Àáåëåâî ìíîãîîáðàçèå îáûêíîâåííîå òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà èçîãåíèÿ
VX ýòàëüíà.

Çàäà÷à 5.2. Íàéäèòå äçåòà-ôóíêöèþ êðèâîé ñ óðàâíåíèåì y2 = x3 + b íàä ïîëåì Fp,
ãäå b 6= 0, è p ≡ −1 mod 6.

Çàäà÷à 5.3. à) Íàéäèòå ÷èñëî òî÷åê íà (ïðîåêòèâíîé) êðèâîé X ñ àôôèííûì óðàâíå-
íèåì yq+1 = xq + x íàä ïîëåì Fq2 , ãäå q = pr. ×åìó ðàâåí åå ðîä? (Óêàçàíèå:

TrFq2/Fq(x) = xq + x, è NFq2/Fq(y) = yq+1.)

á) Íàéäèòå äçåòà-ôóíêöèþX è äîêàæèòå, ÷òîX ñóïåðñèíãóëÿðíà. (Óêàçàíèå: êàê îòâåò
â ïðåäûäóùåì ïóíêòå ñîãëàñóåòñÿ ñ íåðàâåíñòâîì Õàññå�Âåéëÿ?)

â) Ó êðèâîé ñ òåì æå óðàâíåíèåì íàä ïîëåì Fp îïåðàòîð Êàðòüå óäîâëåòâîðÿåò ñîîò-
íîøåíèþ: Cr = 0.


